
Reg.-No.: 277118
Decision: 5 r'J}7,Stt

ADAC GT Masters Hockenheim
ADAC GT Masters

DECISION

The Stewardg after having received a report from the Race Director, which is attached and self
explanatory concerning

Competition No.: 25

Competitor: BwT Müc*e Motorsport (License No. BIF 
.|089797)

unsafe release

Time: I l:36, Session: During Free Practice 1

After hearing Mr. Weiss on behalf of the competitor
and after having examined the following evidence

EI Video submiüed
E Time Keeping Report

E Technical Report E Photos
E see documents attached E Witness

have considered the following matter and came to the following

DECtStON

Fine of 1.0$,- € (to be paid wiüin ,18 hours)

In accordance with fft. I 2.2.3.b lSC, ttre decision set out above will be suspended in case of an appeal.

Fact unsafe release

Offence: Art.23.9SportingRegulationsADACGTMasters20lS

Reason: lt's the responsibility ofthe participants to release their cars from their pit only when it's

safe.

21.09.2018 at 12:50 hours , E -The decision is sent with registered letter and

M I herewith confirm having received a copy of the decision and being reminded of my

E I renounce on my right to appeal.

Hockenheiq 21 .09.2P18

rime: // 2: ta



Reg.-No.: 277/18
Decision: 7

pnilstt
ADAC GT Masters Hockenheim

ADAC GT Masters

DECISION
The Stewards, after having received a repoft from the Race Director, which is attached and self
explanatory concerning

Non respect of üe clrequced flag
Time: l2:06, Session: Dudng Free practice I

V I herewith confirm having received a copy of the decision and being reminded of my right to appeal.
tr | renounce on my rightto appeal.

Hockenheim, 2l .09.20.| 8

:nne: ,aZ. d Lhr Precrte Herffii Motorspon :

competition No., Driver: 99, RENAUER, RoH (License No. lc 
.|072]06)

competitor: Precote Heüefi Motorspoft (License No. BIF lo4s42g)

Afterhearing Mr. Renaueron behalf of thecompetitor
and after having examined the following evidence

q Video submitted tr Technical Report tr photos
n Time Keeping Report tr see documents attached tr witness

have considered the following matter and came to the following
DECISION

In accordance with Art. 12.2.3.b lSC, the decision set out above willbe suspended in case of an appeal.

Fact Non respectofchequered flag
offence: Art. 3r Spofting Regulations ADAO GT Masters 20r g

Reason: Taking chequered flag two times.

announced on 2l '09.2018 at l2:40 hours tr The decision is sent *itt' ,.gi.t.rud;tt.r rnd

rranz-tsdf seAn 
I

Achim LOTH



Reg.-No.: 277/18
Decision: l0 üDü'ilSF

ADAC GT Masters Hockenheim
ADAC GT MASICTS

DECISION

The Stewards, after having received a report from the Race Director, which is attached and self

explanatory concerning

Competition No., Driver:

Competitor:

63, CALDARELLI, Andrea (License No. 216522)

ORANGEI byGRTGrasse (License No. 8A077)

Not respecting red flag signals

Time: ll:37, Session: Dudng FreePractice I

After hearing Mr. Caldarelli on behalf of the competitor
and after having examined the following evidence

E Video submitted tr Technical Report tr Photos
tr Time Keeping Report tr see documents attached tr Witness

have considered the following matter and came to the following

DECtStON

Drop of 5 positions in the grid for the next race the car will participate

In accordance with Art. I 2.2.3.b lSC, the decision set out above will be suspended in case of an appeal.

FINDINGS

Fact Not respecting red flag signals

Offence: Aft. 31 Sponing Regulations ADAC GT Masters 20.|8

Reason: Driver of car # 63 did not respect red flag

announced onz/fz0l8at 13:35 hours n The decision is sent with registered letter and

,fknowledgement 
of receipt/

n qL.trl u,,
Achim LOTH

| /t
1U*"1
-----f _

HafySTUBER Wkq;
g I herewith confirm having received a copy of the decision and being reminded of my right to appeal.

tr | renounce on my rightto appeal.

Hockenheim, 21 .09.20.| I
Time: tlz t z8 ORANGEI byGRTGrasser



ADAC GT Masters
ADAC GT Masters Hockenheim

DMSF
Report:
Event:

Message from the Stewards of the Meeting

ADAC GT Masters Hockenheim

Start No.:

Team:

Driver:

Reason:

63

ORANGEI by GRT Grasser

CALDARELLI, Andrea

alleged breach of art. 3l sport. regs.

Time: 21.09.2018 12:44:,55

Competitor and Driver are hereby advised that the Stewards of the Meeting request them to attend
their office immediately.

Check Time:

Date / Time:

n
It\-

-p

During Free Practice I

2l .09.2018 12:44:SS

Received by:

Name:

Competitor:

Team boss:

Date:

Time:

Achim LOTH

cotE tl6LLCq

ORANGEI byGRTGrasser



N, lo
ADAC GT Masters
ADAC GT Masters Hockenheim

mffissffi
Race Directors Report: DgCiSiOn n" 3
Event: ADAC GT Masters Hockenheim

From:

cc:

The Race Director

The Race Director
The Media Center
The Time Keeping
The Organizer
The Official Notice Board
The Stewards of the Meeting
The Technical Delegate

63 - CALDARELLT, Andrea
To the driver:

rhe Race Director impose a: REFERRED To THE SIEWARDS OFTHE MEEflNGCausg: h^h rÄ^h^^. ^t -^) a_ --non respect of red flag
Check Time: During Free practice I
Timg: ,r nö o^1o a 1 .^- ^^21.09.20i8 I t:37:38

Niels Wittich, i.A. C. Vormann/I. Schopj

Check Time: During Free practice I
Date / Time: Zt.Og.ZOlg l l:37:3g

Received by:

Name:

orcapmlffi$
Competitor: ORANGEI by GRT Grasser

Team boss: GRASSER, Gottfried

Date:

Time:



Reg.-No.:
Decision:

277/18
17 E'NilSB

ADAC GT Masters Hockenheim
ADAC GT Masters

DECISION

The Stewards, after having received a report from the Technical Delegate, which is attached and self
explanatory concerning

Competition No., Driver:

Competitor:

84, BAUMANN, Dominik(License No. JA 1061)

AutotuenA Motorsport (License No. I 
.l38262)

Faihre to comply wiü üe teünid saftfy rcquiternents

Time: I3:4a Session: After Frce Practice I

After hearing Mr. Baumann (Driver), Mr. Aberer (Competitor) on behalf of the competitor
and after havino examined the followino evidence

E Video submitted
E Time Keeping Report

E Technical Repon E Photos
E see documents attached E Witness

have considered the following matter and came to the following

DEC|St0N

Fine of 5ü),- € (to be paid wiüin 48 hortrs)

In accordance wifr ArL I2.2.3.b lSC, the decision set out above willbe suspended in case of an appeal

Fact Driver of car #84 failed to check his weight

Offence: Art. 26.4 Sporting Regulations ADAC GT Masters 2018

Reason: Driver failed to check his driver's weight prior to the free practice. This is in

non-conformity of art. 26.4. sport. regs.

8 at 14:25 hours ! Äre decision is sent with registered letter and

M I herewith confirm having received a copy of the decision and being reminded of my right

E I renounce on mY right to appeal.

Hockenheim, 21 09.201^8 ^rime: //9: S"

Achim LoTH



Reg.-No.: 277l18
Decision: 56 rlnfls|B

ADAC GT Masters Hockenheim
ADAC GT Masters

DECISION

The Stewards, after having received a report from the Race Director, which is attached and self
explanatory concerning

Competition No., Driver:

Competitor:

03, ROGMJE Nikolaj (License No. 1797)

Aust Motorcport (License No. BIF 1134727)

Garcing a collisiory'contac.t

Time: 15:10 Session: Durilq Race I

After hearing Mr. Rogivue on behalf of the competitor
and after having examined the following evidence

g Video submitted
E Time Keeping Report

E Technical Report E Photos
E see documents attached E Whness

have considered the following matter and came to the following

DECTStON

Drcp of the back of the Eitl forthe no<t rm.
In accordance with Art. 1 2.2.3.b lSC.the decision set out above willbe suspended in case of an appeal.

FINDINGS

Fact:

Offence:

Reason:

Causing a collision/contact with severat cars

Art. 30 Sporting Regulations ADAC GT Masters 20.l8

Driver of car#03 is wholly responsible forthis incident

announced on 22.09.2018 at I7:15 hours E ;ryre decision is sent with registered letter and

n , /lcknowldgementofreceipt

\-l I\lnl
l+ b'-^\--

-

/ Acfiim LoTH

JI
STUBER

g
tr

I herewith confirm having received a copy of the decision and being reminded of my
I renounce on my right to appeal.

Hockenheim, 22,09.20.l 8

rime: /Jto Aust Motorsport:



ADAC GT Masters
ADAC GT Masters Hockenheim

f,DnilsB
Race Directors Report:

Event:

Decision n" 40
ADAC GT Masters Hockenheim

From:

cc.

To the driver:

The Race Director

The Race Director
The Media Center
The Time Keeping
The 0rganizer
The Official Notice Board
The Stewards of the Meeting
The Technical Delegate

03 - ROGIVUE, Nikolaj

The Race Director impose a:

Cause.

Check Time:

Time:

REFERRED TO THE SIEWARDS OF TI{E MEENNG
causing a collision/contact

During Race 1

22.09.2018,l 5:10:18

inT 2

Check Time:

Date/ Time:

During Race I

22.09.2018 l5:10:18

Received by:

Name:

Competitor:

Team boss:

Date:

Time:

(|N CAPIJTL LETIIAS)

Ausl Motorsport

AUST, Frank

Niels Wittich, i.A. C. Vorma



ADAcGrMasters J)f,fSB
ROIC GT Masters Hockenheim 

J,oc Sf,

Report:
Event:

Message from the Stewards ofthe Meeting

ADAC GT Masters Hockenheim

Start No.:

Team:

Driver:

Reason:

03

Aust Motorsport

ROGIVUE, Nikolaj

alleged breach of art. 30 sport. regs.

Time: 22.09.201816:45:26

Competitor and Driver are hereby advised that the Stewards of the Meeting request them to attend
their office immediatelv.

Achim LoTH

CheckTime: During Race I

Date / Time: 22.09.2018 l6:45:26

Received by:

Name:
(IN CAPIEL IITIINS)

Competitor: AustMotorsport

Team boss: AUST. Frank

Date:

Time:



ADAC GT Masters
ADAC GT Masters Hockenheim

tDMWilm
Race Directors Report: DgCiSiOn n" 40
Event: ADAC GT Masters Hockenheim

From:

cc:

The Race Director

The Race Director
The Media Center
The Time Keeping
The Organizer
The Official Notice Board
The Stewards of the Meeting
The Technical Delegate

To the driver: 03 - ROGIVUE, Nikolaj

rhe Race Director impose a: REFERRED TO Tl{E STEWARDS OF THE MEEflNG
Cause: causing a collision/contact

Check Time: During Race I

Time: 22.09.2018 I 5:.|0:18

inT 2

Niels Wittich, i.A. C. Vormann/|. Schopp

CheckTime: During Race I

Date / Time: 22.09.201815:10:18

Received by:

Name:
(N CAPIEL ["ETIBS]

Competitor: Aust Motorspolt

Team boss: AUST, Frank

Date:

Time:



Reg.-No.: 277/18
Decision: 58 mffisnffi

ADAC GT Masters Hockenheim
ADAC GT Masters

DECISION

The Stewards, after having received a repoft from the Race Director, which is attached and self
explanatory conceming

Competition No., Driver: 26, MÜCKE, Stefrn (License No. 1043039)

Competitor: BWT Mücke Motorsport (License No. BIF 1089797)

Gausing a cpllision/contact in T 6 with ear #42
Time l6:02, Session: Dudng Race I

After hearing Mr. Mücke (D), Mr. Mücke (CV Mr.scheider (D), Mr. Lamm (C) on behalf of the competitor
and after having examined the following evidence

M Video submitted
tr Time Keeping Report

tr TechnicalReport tr Photos
tr seedocumentsattached tr Witness

have considered the following matter and came to the following

DECTSION

Nofurtherac'tion

In accordance with Art. 12.2.3.b lSC, üre decision set out above will be suspended in case of an appeal.

FINDINGS

Fact Race incident / No further action

Offence:

Reason: After hearing all participants and watching the onboard cameras the Stewards decided,

no Driver was wholly responsible.

announced *ff.zol 8 at 18:30 hours E^The decision is sent with registered letter and- 
lacknowledgement of receiptI

I

trr q\ l ll/lKbu d q"'JL
t\
' tchim tottl Ha/vsrueen

g I herewith confirm having received a copy of the decision and being reminded of my right to appeal.

tr | renounceon myrighttoappeal.

+#:ypt"



ADAC GT Masters
ADAC GT Masters Hockenheim

tlnil.st}
Race Directors Report: DgciSiOn n" 5l
Event: ADAC GT Masters Hockenheim

From. The Race Director

The Race Director
The Media Center
The Time Keeping
The Organizer
The Official Notice Board

The Stewards of the Meeting
The Technical Delegate

To the driver: 26 - MÜCKE, Stefan

rhe Race Director impose a: REFERRED TO THE STEWARDS OF THE MEffNG
Cause causing a collision/contact

Check Time. During Race l

Time: 22.09.2018 16:02:54

in T 6 wit car #42

Check Time: Dudng Race 1

Date / Time: 22.09.201816:02:54

Received by:

Name:
(|N CAPITET LETTERS)

Competitor: BWT Mücke Motorspod

Team boss: MÜGKE, Peter

Date:

Time:

/ tTz
Niels Wittich, i.A. C. Vormafnrfl. Schopp



ADAC GT Masters
ADAC GT Masters Hockenheim

EDntstt
Report:
Event:

Message fiom the Stewards ofthe Meeting

ADAC GT Masters Hockenheim

Start No.:

Team:

Driver:

Reason:

42

BMW Team Schnitzer

SCHEIDER, Timo

alleged breach of art. 30 sport. regs.

22.09.201816:59:27

Competitor and Driver are hereby advised that the Stewards of the Meeting request them to attend
their office immediately.

Achim LoTH

I ton,nCheck Time: During Race I

Date / Time: 22.09.201816i59:27

Received by:

Name:
{N CÄPmr LITIBS}

Competitor: BMW Team Schnitzet

Team boss: SCHNIrZER, Heöert

Date:

I tme:

#?2
I

o,r-+t /ao]o€oy
O,t+z- I 6zs.r7v7



ADAC GT Masters
ADAC GT Masters Hockenheim

MMffiffi
Report:
Event:

Message fiom the Stewards of the Meeting

ADAC GT Masters Hockenheim

Start No.:

Team:

Driver:

Reason:

26

BWT Mücke Motorsport

MÜCKE, Stefan

alleged breach of art. sport. regs.

Time: 22.09.2018 l6:58:21

Competitor and Driver are hereby advised that the Stewards of the Meeting request them to attend
their office immediately.

Achim LOTH

CheckTime: During Race I

Date / Time: 22.09.2018 '16:58:21

Received by:

Name:
0N CAPIEL r.fTrERS)

Competitor: BWTltlltqkel/|g!glqpg!

Team boss: MÜCKE, Peter

Date:

Time:



Reg.-No.: 277l18
Decision: 59 E'JWSB

ADAC GT Masters Hockenheim
ADAC GT Masters

DECISION

Ddver has 3 repdmands
Time: 15:49, Session: During Race I

The Stewards concerning a matter involving

Competition No., Driver: 2g VAN DER LINDE, Kefuin (License No. 03727)
Competitor: MONTApLAST by Land-Motorsport (License No. BIF t 06g8t 7)

After hearing Mr. Land on behalfofthe competitor
and after having examined the followinq evrdence

n Video submitted
! Time Keeping Report

fl Technical Report E photos

E see documents attached n Witness

have considered the following matter and came to the following

DECIS|ON

Drop of 1 0 positions in the grid for the next race the car will participare

In accordance with Art. 12.2.3.b lSC, the decision set out above willbe suspended in case ofan appeal.

Fact: Driver has 3 reprimands

Offence: Art. I8.2 Sporting Regulations ADAC GT Masters 20'l g

Reason: Should the third reprimand be issued due to an incident during a race the drop in starting
grid positions shall be applied during the next race in which the driver participates.

announced on 22.09.2018 at l8:05 hours n The decision is sent with reqistered letter ano

I herewith confirm having received a copy of the ddision and being reminded of my right to appeal
I renounce on my right to appeal.

Hockenheim, 22.09.201 8

Iime. / t O?

Achim LOTH



Reg.-No.:277118
Decision: 6l t)nrsE

ADAC GT Masters Hockenheim
ADAC GT Masters

DECISION

The Stewards, after having received a report from the Race Director, which is attached and self
explanatory conceming

Competition No., Driver:

Competitor

84, BAUMANN, Dorninik(License No. JA 1061)

AntoArenA Motorsport (License No. 11 38262)

Carcirg a collsiory'contact
Time: 15:04, Session: Dudng Race I

After hearing Mr. Baumann on behalf of the competitor
and after having examined the following evidence

M Videosubmitted E Technical Reoort E Photos
E Trme Keeping Report E see documents attached E Whness

have considered the following matter and came to the following

DECISION

No further action

In accordance with Art. I 2.2.3.b lSC, üe decision set out above will be suspended in case of an appeal.

Fact: No further action

Offence:

Reason: The Driver ofcar 84 was not responsible forthis collision.

announced on 22.09.2018 at l9:15 hours E The decision is sent with registered letter and

I herewith confirm having received a copy ofthe decision and

I renounce on my right to appeal.

Hockenheim, 22.09.20.l 8

rine, /4: 4-,2oA)



Reg.-No.: 277/18
Decision: 62

Dü'[lsF
ADAC GT Masters Hockenheim

ADAC GT Masters

DECISION

The Stewards, after having received a report from the Race Director, which is attached and self

explanatory concerning

Competition No., Driver: 82, INEICHEN, Rolf (License No. 
.|356)

Competitor: GRT Grasser Racing Team (License No. BA 033)

pushing qr#12
Time: t6:34, Session: During Race I

After hearing Mr. Ineichen(D), Mr. Grasse(C) Mr. Spengle(D), Mr. Wenzel( on behalf of the competitor

and after having examined the following evidence

M tld.. 
",b'"i-.d 

tr Technical Report f] Photos

tr Time Keeping Report tr see documents attached tr Witness

have considered the following matter and came to the following

DECISION

Nofurtheraction

Fact:

Offence:

Reason:

Race lncident /No fufther action

After hearing all participants and watching the videos, the Stewards decided that no driver

was wholly responsible for this incident.

announced on 22.09.201 8 at I 9:55 hours is sentwith registered letterand

g I herewith confirm having received a copy of the decision and being reminded of my right to appeal'

tr | renounce on mY rightto aPPeal.

Hockenhei m, 22.09.201 8

Achim LOTH



Reg.-No.: 277118
Decision: 63 E'JÜISB

DECISION
The Stewards, after having received a report from the Race Director, which is attached and self
explanatory concerning

Cancellation of Decision no. 59: Driver has 3 repdmands
Time: l5:49, Session: During Ract I

ADAC GT Masters Hockenheim
ADAC GT Masters

Competition No., Driver: 28, VAN DER LINDE, Kefuin (License No. 03727)

Competitor: M0NIAPLASTbyLand-Motorsport(LicenseNo.BlFl0688lT)

After hearing Mr. s.v.d.Linde Mr. K.v.d.Linde and Mr. Land (c) on behalf of the competitor
and after having examined the following evidence

n video submitted
E Time Keeping Report

I Technical Report D photos
E see documents attached E Witness

have considered the following matter and came to the following

DEC|StON

Cancellation of Decision no. 59

In accordance with Art. 1 2.2.3.b lSC, the decision set out above will be suspended in case of an aooeal.

FINDINGS

Fact Cancellation of Decision no.59

offence: Art. 18.2. Sporting Regulations ADAC GT Masters 20]8
Reason: The Stewards checked all warnings from this season and recognised that Kelvin v.d.

Linde has only 1 reprimand and Sheldon v.d. Linde has 2 reprimand

announced on 22.09.2018 at 20:50 hours

n 7
The decision is sent with registered letter and
ac$Towledgement of receipt

Achim LOTH Hatry

M I herewith confirm having received a copy of the decision and being reminded of my right to appeal.

n I renounce on my right to appear.

Hockenheim, 22.09.201 I
Iime: 2tl-O8. 4(W MoNTAplASTbyland-Mororsport, / .{^



Reg.-No.: 277/18
Decision: 65 .;räilstt

ADAC GT Masters Hockenheim
ADAC GT Masters

DECISION

The Stewards, after having received a report from the Technical Delegate which is attached and self
explanatory concerning

Competition No.: 'az

Competitor: EFP byTECE (License No. BIF 1.|09760)

Noncompliance of GT3 Homologntion

Time: I 0:t15, Session: After Oualifying 2

After hearing Mr. Wenzelon behalf of the competitor
and after having examined the following evidence

tr Video submitted
tr Time Keeping Repoft

V TechnicalReport tr Photos
tr seedocumentsattached n Witness

have considered the following matter and came to the following

DECISION

Disqualification from Qualifoing 2 with the permission to start of the back of the grid for the next race.

In accordancewith Art. I2.2.3.b lsC,thedecision setout abovewillbe suspended in caseof an appeal.

FINDINGS

Fact Car is not in compliance of GT3 Homologation GT3-03g
Offence: Clarification 0L2018
Reason: Regarding Clarification 02-2018 only 50 7o of an opening may be closed for the sole

reason of temperature regulation.

.*rr* 
". 

,t.n tat I l:25 hours

/

tr The decision is sentwith registered letterand
I rowledgement of receipt

F,%t----
l n

U/Lq/zl,r n

-

STUBER Franz-JosefSERC.Achim LOTH

g I herewith confirm having received a copy of the decision and being reminded of my right to
tr | renounce on my right to appeal.

"/EFPbyTECE: /--
Hockenheim, 23.09,20.| 8

rime: 44l Zx



ADAC GT Masters
ADAC GT Masters Hockenheim

TDü'il$IF
Report:
Event:

Message from the Stewards of the Meeting

ADAC GT Masters Hockenheim

Start No.:

Team:

Reason:

12

EFP by TECE

alleged breach against technical requirements

Time: 23.09.2018 l0:52:21

The Competitor is hereby advised that the Stewards of the Meeting request him to attend their office

immediately.

Check Time:

Date / Time:

After Qualifying 2

23.09.2018 l0:52:21

Received by:

Name:

Competitor:

Team boss:

Date:

Time:

EFP by TECE

HOLZER, Thomas

49. ol'Q-'4 /
4/('0 O

Achim LOTH

iim



ADAC GT Masters
ADAC GT Masters Hockenheim

tr mffiffi
Event:

Check Time:

Time:

Report:

ADAC GT Masters Hockenheim

After Qualifying2

23.09.2018 I0:45:47

Technicalreport

From:

To:

The Technical Delegate

The Stewards of the meeting

Team: ,

Driver.

Facts:

EIP by TECE

l2 - VANTHOOR, Dries

Non-compliance of GT3 Homologation

Car #l2 is not in compliance of the GT3 Homologation GT3-038. The Naca ducts of the rear brakes

have been closed with tape by more than 50%.

Regarding Clarification 02-2018 only 50% of an opening may be closed for'the sole reason of

temperature regulation.

Florian Bartsch
Technical Delegate
ADAC GT Masters

-rl.-,h,



Antrag auf Einschreibung /

ADAC GT Masters

Blocknen nu ng

2018

ADAC e.V.
c/o Michael Rebhan
Hansastraße 19
80686 München

michael.rebhan@adac.de

Fax: +49-89-7676-4430

Bewerber:

Bewerbername:
EFP by TECE

Lizenz-Nr.: ASN:gr{ iliqteo oqsß

Start Nr.

42Straße:
C*'ttc*rLar r'5lr O ß" L,4

, 2631q , ßob,t^4raffiF"*,
CI?L|q lXglc +tt o1z1t1{9cr6 A51

MobilNummer: E-Mail:
ölli {ii;-ia ttt üÄ.uu.u^ ütoltrr'srvn'L'a

Korrekte Firmierunq für die Nenngeld Berechnung; Pefformance GmbH
Gutenbergstraße 21
86399, Bobingen

Ust-tD . DE 209 102 616

Bitte die Bestätig un g der Unternehmereigenschaft beilegen.

Adresse für Schriftverkehr:

DMSB-Sponsor-Card (wenn vorhanden):

Lizenz-Nr.: DMSB-Sponsor-Card

Fahrzeuq:

Hersteller/Marke:
Audi R8 LMS

Modell: Fahrgestellnummer:

Ä5qs ATC'.T'LoÄ4oooI5

lch nehme teil:

X an allen Rennen

als Gaststarter in/am:
- Oschersleben
!, Most
I Red Bull Ring
n Nürburgring
J Zandvoort
rl Sachsenring
! Hockenheim

ADAC GT Masters Blocknennunq 2018



Fahrr

Name:

1:

ler
Vorname:
Florian

Straße:
Kottenwiesen 74

PLZ, Wohnort:
73479, Ellwanqen

ASN: DMSB
(Nat. Motorsport Verband)

Lizenz-Nr.:
tc 112 15 08

Atr BN CX DL]

14.01.1988
Staatsangehörigkeit:
GER

E-Mail:
f. spenq ler@speng ler. de

Mobil Nr:
+49 I74 2400668

Telefon (priv.): Fax (priv.):

ADAC Mitglieds-Nummer:
282267 L28

Fahrer 2:

Name:
Va nthoor

Vorname:
Dries

Straße: PLZ, Wohnort:
Rege n boog laa n 31 3550, Heusden-Zolder
ASN: RACB
(Nat. Motorsport Verband)

Lizenz-Nr.:
903381

A! Btr c! D!

20.04.1998
Staatsangehörigkeit:
BEL

E-l\4ail:
d ries@d riesva nthoor. be

Mobil Nr:
+32 479Q6527 4

Telefon (prjv.): Fax (priv.)

ADAC l\4itglieds-Nummer:

Team:

Team Name: Teamchef:
Thomas Holzer

Slraße: PLZ, Wohnort:
G uten bergstra ße 21 86399, Bobinqen
Telefon:
+49 8234 9696 277

Fax.
+49 8234 9696 199

lvlobil Nr.:

+49 776 L9060 234
E-Mail:
fabian.mueller@holzer-qrup0e.com

Teammanager:
Tim Wenzel
Mobil Nr.:
+49 17619060 238

E-Mail :

tim.wenzel@holzer-qruppe.com

Zutreffendes unbedingt ankreuzen tr!

I Bewerber E Fahrer E Beifahrer ist Eigenlümerdes einzusetzenden Fahrzeuges.

Ll Bewerber, Fahrer/Beifahrer sind nicht Eigentüme. des einzuseizenden Fahrzeuges. Der Fahzeugeigentümer gibl die in diesem Formular
abgedruckle Hafi ungsvezichtserklärung ab.

Bei falschen Angaben stellen Bewerber und Fahrer/Bejfahrer den n def Haftungsverzichlserklärung des Fahzeugeigentümeß aufgeführten
Personenkreis von jeglichen Ansprüchen des FahQeugeigentümers wegen Schäden, die im Zusammenhang mil der Veranstallung (=ungezeiletes
und gezeitetes Tfaining, Qualifikationstraining, Warm-up, Ubungs- und Besichtigungsfahrlen, Rennen, Werlungsläufe, Wertungsprüfungen zul
Erzielung von Höchslgeschwindigkeiten oder küzesten Fahzeiten) und/oder den offizielien Testtagen entstehen, frei. Dies gilt auch für Kosten des
Fahrzeugeigentüme.s für eine angemessene Rechlsverfolgung.

Das Nennformular bitte vollständig in Druckschrift ausfüllen und unterschreiben.
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Der Veranstalter regelt den jeweiligen Veranstaltungsablauf in den Ausschreibungen. Diese Ausschreibungen werden den BewerberrL/Fahrern, die
eingeschrieben sind, zugeschickt oder aLrsgehändigt. Def ADAC übernimml keine Haftung für die Fälle, dass der Bewerber oder Fahrer Regelungen
des Veranstalters nicht akzeptieren und deshalb auf die Teilnahme verzichlen.
Bewerber und Fahref verpilichten sich, die im Laufe des Jahres einlrelenden AnderLrngen der in diesem Anlrag gemachten Angaben dem ADAC
unverzüglich mitzuleilen.
Bewerber, Fahrer/in erklären mit Abgabe der Nennung vom Reglement des,,ADAC GT l\lasters 2018" Kenntnis genommen zu haben und erklären
sich durch lhre Unterschrifl damit einversianden.

Allgemeine Vertragserklärungen von Bewerber und Fahrer (Bewerber und Fahrer = Teilnehmer)

Teilnehmer müssen Tatsachen in der Person oder dem Verhalten des Teammitgliedes (Teilnehmef, l\rechaniker, Helfer usw.) die das
Vertragsverhä,tnis mit dem Veranstalter und/oder dem Serienausrichter (ADAC) berühren oder einen Schadensersalzansprlrch begründen, fÜr oder
gegen sich gelten lassen. Teilnehmer haften für alle VerpRichtungen aus dem Nennungsvedfag als Gesamtschuldner.

Teilnehmer versichern, dass
- die in der Nennung gemachten Angaben richtig und vollständig sind,
- sie uneingeschränkt den Anforderungen der Veranstaltung (=ungezeitetes und gezeitetes Trainjng, Qualiflkationstraining, Warm-up, Ubungs-

und Besichtigungsfahrlen, Rennen, Wertungsläufe, Wedungspüfungen zur ErzielLrng von Höchstgeschwindigkeilen oder kürzesten Fahrzeiten)
und /oder den offiziellen Testtagen gewachsen sind,

- das Faheeug in allen Punkten den einschlägigen technischen Bestimmungen entspricht,
- das Fahrzeug in allen Teilen jederzeit durch die Technischen Kommissare untersucht werden kann und
- sie das Fahzeug nur in technisch und optisch einwandfreiem Zustand bei derjeweiligen Veranstaltung einsetzen weden.

Sie erklären mit lhrer Unterschrift weiter, dass
, sie von dem Inlernationalen Spoigesetz (lSG) der FIA (Fedöration lnternaiionale de I'Aulomobile) mit Anhängen, dem Anti-Doping-

Regelwerken der Inlernationalen und Nalionalen Anti-Doplng Agentur (WADAJNADA-Code), den einschlägigen Dl\4sB-Reglements, den
Allgemeinen Meisterschaftsbeslimmungen und den besonderen Serien-Bestimmungen, der Rechts- und Verfahrensordnung (RLTVO) des
DN,4SB, den DI\4SB Umweltrichtlinien und den sonstigen FIA- und DMSB-Bestimmungen, den Ausschreibungsbestimmungen sowie dem ADAC
GT l\4aslers-Reglement 2018 Kenntnis genommen haben und sie diese als für sich verbindlich anerkennen und sie befolgen wefden.

lnsbesondere erkennen Sie als verbindlich an, dass
- sie Tatsachen in der Person oder dem Verhalten eines Teammitgliedes (Bewerber, Fahrer, Beifahrer, Mechaniket, Helfer usw.), die das

Vertragsverhältnis mit dem Veranstalter berühren oder einen Schadensersatzanspruch begrÜnden, für und gegen sich gelten lassen müssen,
- der Dl\4S8, seine Gerichtsbarkeit, die Sportkommissare und die Veranstaller - jeweils im Rahmen ihrer Zuständigkeit - berechligt sind, neben

anderen IVlaßnahmen auch Strafen bei Verstößen gegen die sportlichen Regeln, spodgesetzlichen Bestimmungen und vertraglichen Pflichten -
wie im lSG, der RuVO, den Reglements, Ausschreibungen und sonstigen Bestimmungen vorgesehen - festzusetzen - unbeschadet des
Rechts, den im lSG, der RuVO und den Reglements geregelten Verbandsrechtsweg zu beschreiten,

- sie keine Substanzen oder l\4ethoden anwenden d0rfen, wie sie in der Vetuoisliste des World-Anti-Doping-Code der WADA und in den Anti-
Doping Bestimmungen der FIA definied sind.
sie sich verpflichlen, die Werbevorschriften und insbesöndere die Anbringungsvorschriften des ADAC betrefiend der Seriensponsoren
genauestens zu beachten.

Protest und Berufungsvollmacht
Der/Die Teilnehmer (auch mehrere für ein Fahrzeug genannte Fahrer) bevollmächtigen sich mit Abgabe def Nennung gegenseilig, den jeweils

anderen im Protesf und Berufungsverfahren zu vertfeten- Sie bevollmächtigen sich insbesondere gegenseitig zur Abgabe von Proteslen, deren

Rücknahme, Ankündigung, Einlegung und Bestäligung, zur Rücknahme und zum Vezicht auf die Berufung und zur Stellung aller im Rahmen der

Prolest- und Berufungsverfahren möglichen Anträge sowie der Abgabe bzw Entgegennahme von Erklärungen

Vollmacht zur Abgabe von Nennungen zu den Wertungsläufen:
Die Teilnehmer bevollmächligven hiermil den ADAC zu den einzelnen Veranslaltungen, bei welchen Werlungsläufe zum ADAC GT Masters 2018

durchgeführt werden, in meinem/unseren Namen Nennungen abzugeben und Nennungsbeslätigungen mit Wirkung für und gegen Teilnehmer
enigegenzunehmen. Der ADAC ist berechtigl, Untervollmacht zu erleilen. Das Recht des Veranstalters, Nennungen abzulehnen, bleibt unberÜhrl.

Erklärungen der Teilnehmer zum Ausschluss der Haftung
Die Teilnehmer nehmen auf eigene Gefahr an den Testtagen und der Veranstallung leil. Sie tragen die alleinige zivil- und strafrechtliche
Verantworlung für alle von ihnen verursachten Schäden.
Sie erklären den Veizicht auf Ansprüche jeder Art für Schäden, die im Zusammenhang mil der Veranstaltung und/oder den offiziellen Testtagen
entslehen, und zwar gegenübea
a den eigenen Teilnehmern (anderslautende Vereinbarungen zwischen den Teilnehmern gehen vorl) und Helfern,
a den jeweils anderen Teilnehmefn, den Eigentümern und Haltean aller an der Veranstaltung teilnehmenden Fahrzeuge (soweit die Veranstaltung

auf einer permanenten oder temporär geschlossenen Strecke stattfindet) und deren Helfern,
. der FlA, dem D|\4SB, den Nlilgliedsorganisationen des D[,4S8, der DI,SW GmbH, deren Präsidenten, Organen, Geschäftsführern und

Generalsekrelären, l\rilarbei{ern und Nlitgliedern,
. dem ADAC e. V., den ADAC Tochtergesellschaflen, den ADAC Regionalclubs, den ADAC Ortsclubs und den mit dem ADAC e. V- ve.bundenen

Unternehmen, deren Präsidenlen, Organen, Geschäflsführern, Generalsekretärer
a dem Promotor/Serienorganisator und Sponsoaen det Serie
a dem Veranstalter, den Sportwaden, den RennslEckeneigentümern, Rennstreckenbetreiber, den Rechtskägern der Behörden, Renndjensten.

Herstellern und allen anderen Personen, die mit der Organisation der Veranstaltung in VeÖindung stehen,
a den Straßenbaulastträgern und
. den Erfüllungs- und Verrichlungsgehilfen, den geseizlichen Vertretern, den haup! und ehrenamtlicben Mitarbeitern aller zuvof genannten

Personen und Stellen sowie deren Mitgliedern.

Der Hafiungsvezicht gilt nicht für Schäden aus der Verleizung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit, für sonstige Schäden, die auf einer
vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverlelzung beruhen sowie nicht für Schäden aus der Verletzung einer wesentlichen Vertragspfljcht durch
den enthafteten Personenkreis. Bei Schäden, die auf einer leicht fahrlässigen Pflichtverletzung von wesentlichen Vedragspflichten beruhen ist die

Hafiung für Vermögens- und Sachschäden der Höhe nach auf den lypischen, vorhersehbaren Schaden beschränkl.
Der Häftungsvedcht gilt für Ansprüche aus jeglichem Rechtsgrund, insbesondere also für Schadensersalzansprüche aus vertraglicher und

außervertragllcher Haftung und für Ansprüche aus unerlaubler Handlung.

ADAC GT N,4asters Blocknennung 2018
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Stillschweigende Haftungsausschlüsse bleiben von vorstehender Haftungsausschlussklausel unberührt.
[,1it Abgabe der Nennung nehmen die Teilnehmer davon Kennlnis, dass Veßicherungsschutz im Rahnen der Kraflverkehrsversicherungen (Kfz-

Haftpfli;ht, Kasko- und lnsassen,Unfall-Versicherung) für Schäden, die im Rahmen einer Veranstaltung, die auf die Erzielung von

HOchstgeschwindigkeiten gerichtet ist, nicht gewährl wird. Sie verpiichien sich, auch den Halter und den EigentÜmer des eingeselzten Fahrzeugs
davon zu unterrichten.

lm Fal'e einer im Laufe der Ve.anstaltung eintretenden ode. festgestellten Ve etzung bzw. im Falle von gesundhejllichen Schäden, die die

automobitsportliche Tauglichkeit auf Dauer oder vorübergehend in Frage stellen können, entbindel der/die Unlezeichnende alle behandelnden

Arzte - im Hinblick auf das sich daraus nicht nuf für ihn/sie selbst sondern auch füf Dritte ergebende Sicherheilsrisiko - von der ärzllichen

Schweigepflicht untereinandef sowie gegenüber dem Renn-/Rallyeleiler, Spo.tkommissar, lt. Rallyearzt, Medi2inischen Einsatzleiter, DMSB'

Verbandsarzt, Koordination Automobilspod (DMSB) und dem Versicherungs-SchadensbÜro
[4it Speicherung, übermittlung und der Verarbeitung meinef personenbezogenen Daten gem. Datenschutzbestimmungen des Dl\,4S8, unler

Berücksichtiguna des Bundesdatenschutzgesetzes, bin ich einverslanden. lch habe jederzeit die Möglichkeit, vom DMSB Datenschutzbeauftragten

Ausk!nft über diese Daten von mir zu erhalten und/oder mein Widerspruchsrecht auszuüben.

Die Datenschutzbestimmungen sind jederzeit einzusehen unter \4ryvw.dmsb.de und/oder liegen beim Veranstalter vor Ort aus.

Sollte das ADAC GT Nlasters 2018 kompiett oder die offiziellen Tesllage kurzfristig abgesagt wefden müssen, so erhalten die angemeldeten

Teilnehmer lhre Gebühren hierfür erstatlet-
Sollte eine oder mehrere Veranstaltungen nicht stallfinden können, so besteht seitens der eingeschriebenen Teilnehmef keinerlei Anspruch auf

Erslattung angefallener Gebühren und/oder sonstiger damit verbundenen Aufwendungen. Außefdem wird auf die Geltendmachung jeglicher

Schadensersatzansprüche verzichtet.

tch/wir willige(n) ein, dass der ADAC e.V. meine/unsere in den Antragsformularen sowie in den laufenden Velanslaltungen erhobenen Dalen fÜr

folgende Z-raecie verrarendel: Vertragsabwicklung, Veröffentlichung 
-von 

Teilnehme.- und Ergebnislisten (auch im lnternet), Übemittlung an

Ve;anstalter und DtvtSB, statistische Zwecke und Veranstaltungswerbung. Falls die Einwilligung nicht edeilt wird ist eine Teilnahme an dieser

Rennserie nicht möglich.
Neben dem ADAC dürien auch die Serienpartner die Teilnehmer- Lrnd Ergebnislislen des Teilnehmers unentgelllich erhalten und werblich

verwenden.

lch/wir witlige(n) ein, dass der ADAC e. V. und von ihm Beauftragte während der Vetanstaltungssaison Foto-, Film- und Tonaufnahmen erstellt, die

mich/uns, meine/unsere Slimrne oder rnein/unser Fahrzeug darstellen bzw. wiedergeben- lch/wif räume(n) dem ADAC e. V. sowie den mit dem

ADAC verbundenen Unternehmen und Serienpartnern koslenlos das zeitlich und räumlich uneingeschränkte Recht ein, diese Aufnahmen zu

bearbeiten und in Prinlmedien, oder im Inlernet (auch im Rahmen von sozialen Nelzwerken), im Femsehen oder im Radio zum Z\deck der
Berichterstattung über odef Werbung für die Veranstaltungsreihe, für Merchandisingzwecke, auch zu kommeziellen Zwecken, zu vefweden, und

sie zu archivieren.
lch versichere / wir versichern, sämlliche Urheber-, I\,4arken- und sonstigen Rechte, insbesondere an den angebrachten Logos fremder Firmen,

deren es zu einer uneingeschränkten VeMendung nach dieser Vereinbarung bedad, wirksam erworben zu haben, sowie den Bestand dieser Rechle
für die Dauer der Lizenzzeit.
Mit den Aufnahmen dürfen der ADAC und die mit ihm vetuundenen Unternehmen und Serienpartnern auch räumlich und zeitlich uneingeschränkt
für ihre anderen Leastungen werben.
tch/wir stelle(n) den ADAC von allen Ansprüchen, die im Zusammenhang mit dieser Rechteeinräumung von Beteiligten oder Dritlen gegen den

ADAC geltend gemachl werden, frei. Dies schließt auch die Übernahme von Koslen einer möglichen Rechtsverteidigung ein.
Die Einwilligung können Sie jedezeit unter der Fax-Nummer 089 / 7676 4430 widerrufen.

Verbraucherschlichlungsstelle nach demlt r \,{t",f--<f

Der ADAC e.V. nimmt nichl
Verbraucherstreitbeilegungsgesetz teil.

Ort, Datum

Ort, Datum

an e nem Streltbellegungsvedahren vor einer

rift Bewerber

'f; f,olr*
Bewörber Name Blocksch rift

rift Fah

Teamchef

'm . !ta!
Teamchef Name in Blockschrift

Unterschrift Fahrer 2

'l i(,,tt,vr
Fahrer 1 Name Blo€kschrift Fahrer 2 Name in

Verzichtserklärung des Fahzeugeigentümers
(Nur erforderlich, wenn Bewerber, Fahrer und Beifahrer nicht Eigentümer des einzusetzenden Fahrzeuges sind, siehe vorstehende Angaben)
lch bin mit der Beteiligung des in der Nennung näher bezeichneten Fahrzeuges an der Veranstaltung (=ungezeitetes und gezeitetes Training,
Qualifikationstraining, Warm-up, Ubungs- und Besichtigungsfahrten, Rennen, Wedungsläufe, Wedungsprüfungen zur Erzielung von
Höchstgeschwindigkeiten oder kürzesten Fahzeiten) der ADAC GT l\,4aslers 201B und/oder den offiziellen Testtagen einverstanden und erkläre den
Verzicht auf Anspriiche jeder Arl für Schäden, die im Zusammenhang mil der Veranslaltung und/oder den offiziellen Tesllagen entstehen, und zwar
gegenübe.
o den eigenen Teilnehmern Lrnd Helfern,
a den jeweils anderen Teilnehmern, den Eigenlürnern und Haltern aller an der Veranslaltung teilnehmenden Fahrzeuge (soweil die Veranstallung

auf einer permanenten oder lemporär geschlossenen Strecke slallfindet) und deren Helfern,
a der FlA, dem D[ilSB, den Mitgliedsorganisationen des D[,4S8, der DIVSW GrnbH, deren Präsidenten, Organen, Geschäftsfühfern und

ceneralsekretären, lvlitarbeitern und l!4itgliedern,
. dem ADAC e. V., den ADAC Tochtergesellschaften, den ADAC Regionalclubs, den ADAC Ortsclubs Lrnd den mit dem ADAC e. V. verbundenen

Unternehmen, deren Präsidenten, Organen, Geschäflsführern, Generalsekrelären
. dem Promolor/Serienorganisator und Sponsoren der Serie
a dem Ve|anstaller, den Sporlwarten, den Rennstreckeneigentümem, Rennstreckenbetreiber, den Rechtsträgern der Behörden, Renndienslen,

Herstellern und allen anderen Personen, die mit der Organisation der Veransialtung in Verbindung stehen,
a den Straßenbaulastlrägern und
. den ErfüllLtngs- und Verrichtungsgehilfen, den gesetzlichen Veftretern, den haupt- und ehrenamtlichen lvlitarbeilern aller zuvor genannten

Personen und Stellen sowie deren Mitgliedern.
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Startgenehmigung: Es gelten lolgende Startgenehmigungen gemäß Art. 3.9.4 ISG: füI dre Int. Lizenz firr

veranstaltungen gemä8 Art. 2.2 und 2.3 d6 lsG sowie für die Nat A-, Nat. Kart A- und Nat B-Lizenz für

Veranstaltungen gemäß Art. 2-3 lSG. Die Nat C Plus-Uzenz beinhaltet - mjt Ausnahme des Kartsports - die

Startgenehmigung für gschlosene/r6eruierte deutsche Clubsport-Veranstaltungen im Ausland gem Art.

2,4.4 lSG, welche nicht Art. 3.9.4 ISG unterliegen.

Unfallversicherung: Für Fahrer/Beifahrer bsteht bei der Teilnahme an Weübewerben, die von der FIA oder
einer Mitgliedsföderation und/oder dem DMSB, einer seiner Mitgliedsorganisationen ($4 Abs. 1 DMSB-

Satzung) oder den ADAc-Regionalclubs genehmigt wurden, gemäß DMSB-Bestimmungen, Unlallversiche-

rungsshutz- Es gelten die Condor AIlgmdne Untallversicherungs-Bedingungen 2015 (Condor AUB 201 5).

Starting-Pemission: The fqllowing Starting-Permissions reterred to ArL 3-9-4 ISC are valid: tor InL Licence
all evenls in acmrdance with M- 2.2 and 2-3 ISC and tor Nat A, Nat Kart A md Nat B Lience lor all

events in accordance with Art. 2.3 lSC. The National C Plus Licence includes - except karting - a Starting-

Pemission for closed/reserued German Clubsport events abroad according to Art. 2.4.4 lSC, which are not

subiect oi Art. 3.9.4 lSC.

Insurance: The drivervco-drivers participating in an event approved by the FIA or FIA-aifiliated Federations

and/or DMSB, its associated organizations (S4 clause 1 DMSB Satzung) or the ADAC regional clubs are

insured against accident as stipulated in the DMSB-regulations. The General Condor accident-insurance

regulations 201 5 apply (Condor AUB 201 5).

DMSB e.V-. Hahnstr. 70, 60528 Frankfurt a,M', Telefon (069) 633007-0' Fa (069) 633007-30

Die Liz@z rd nur mit der Unterehnfl gultig The trcence is only valid wilh signature
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Unterschrift des
Lizenznehmers

LICENCE GRADE C
Spengler
Florian

14.01.88

ValiQ: National and lnternational

INTERNATIONAL COMPETITOR'S / DRIVER'S

Medical A.pt

Oörided Eyesight (gtasses
Special Medical Supervrsion:

EI a'i-.:.arm
AUTOTIOBILSPORT

or lenses):

Yes

No Lrcence No

lc't121ffi

Irtt/tsEt
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Expiratim: 31n2nü8

Driver & Entrant: VANTHOOR Dries
Birth date : 2G04-1998
Licence: 9O381
Medical : AS for the practice of motorsport according to
the FIA Medical Standards
Corrected eyesight : l'.lO
Special MedbalSupervision : NO
ASN VISA : Permanent participation approval, valid for
all national events abroad and all appropriate
international FIA calendar events

lntemdiond B 'a

f ...-li**il'*l
i *'*** i



Reg.-No.: 277/18
Decision: 83 t)Hsrs

DECISION
The Stewards, after having received a report from the Race Director, which is attached and self
explanatory concerning

Competition No., Driver:

Competitor:

I e VANIH@R, Ddes (License No. 903381 )

EFP byTECE (License No. BIF I 109760)

Causing a colliskm

Time: I3:31, Session: During Rae 2

After hearing Mr. Götz(D), Mr, Aberer C)/Mr. Vanthoo(D), Mr. Wenze (C) on behalf of the competitor
and after having examined the following evidence

V Video submitted
tr Time Keeping Repoft

tr TechnicalRepoft tr Photos
tr see documents attached tr Witness

have considered the following matter and came to the following

DECISION

The driver has to be present (with his race car) at a DKM event in season 2019 to explain why he has to be

there and showing his car.

ln accordance with An. I 2.2.3.b lSC, the decision set out above will be suspended in case of an appeal.

ADAC GT Masters Hockenheim
ADAC GT Masters

Fact Causing a collision with car#47

Offence: Art. 30 Sponing Regulations ADAC GT Masters 20.|8

Reason: After hearing all participants and watching the onboard cameras the Stewards decided,

that Driver of car #.|2 was wholly responsible forthis incident.

18 at l6:15 hours / trnfhe decision is sent with registered letterand

A I herewith confirm having received a copy of the decision and being reminded of my right to

tr I renounce on my rightto appeal.

Hockenheim, 23.09.20] 8

Time: y'(, 3 o WPAVr'rCI: /


